

## Телеграм Новосибирска за неделю: дела Украинцева и Зырянова, арест Нарека и Нины Авдоян

Бабр представляет обзор ключевых событий и обсуждений в новосибирском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 9 по 15 июня 2025 года включительно.

### Дело Украинцева

В суд передали дело депутата городского совета Новосибирска Игоря Украинцева

#### Новосибирский репортер (@nskreporter)

Дело депутата Игоря Украинцева дошло до суда

Пресс-служба судов общей юрисдикции сообщает, что уголовное дело о получении взятки поступило в Центральный районный суд. Дата первого заседания еще не назначена.

Депутат городского совета Новосибирска Игорь Украинцев был задержан 30 мая 2024 года. Его обвинили в получении взятки в особо крупном размере. Заявление о даче взятки написал застройщик Игорь Белокобыльский. Речь шла о 3,5 млн рублей.

#### Сибирский Экспресс (@Sib\_Express)

Уголовное дело Игоря Украинцева поступило в Центральный суд Новосибирска, сообщает суд. Депутат горсовета предстанет перед судом по обвинению в получении взятки.

Материалы дела переданы судье, о дате заседания будет сообщено дополнительно, уточнили в паблике судов региона.

Украинцеву вменяют получение средств от застройщика Игоря Белокобыльского из ГК «Стрижи». Как сообщают в СК, в 2022-2023 годах депутат якобы угрожал предпринимателю распространением в СМИ сведений, порочащих честь и достоинство, а также деловую репутацию компании. Таким образом, Украинцев систематически получал средства в размере более 3 млн рублей.

«Денежные средства предназначались за лоббирование интересов компании при рассмотрении вопросов и принятии решений Советом депутатов города Новосибирска в сфере градостроительства», — считают в СК.

■ На имущество депутата наложен арест для обеспечения гражданского иска и возможной конфискации.

■ Игорь Украинцев представлял в горсовете неформальную фракцию «Лига эффективности», состоящую из троих людей, которых связывают с депутатом заксобрания, крупным застройщиком Ильёй Поляковым. Сам Поляков и Белокобыльский были партнёрами, потом они разделили строительный бизнес (у первого сейчас — ГК «Поляков», у второго — ГК «Стрижи»). Но в последнее время между ними наблюдался публичный конфликт.

Поляков, комментируя арест Игоря Украинцева, напоминал, что он работал со «Стрижами», в том числе в качестве директора по развитию, и называл его преследование «местью» за

критику «Стрижей».



**Бабр. Дальше некуда. Сибирь (@babr24)**

Дело Украинцева и Белокобыльского совершенно уникально не только масштабами и аморальностью персонажей, сколько их хорошим пониманием силы и значимости современных средств массовой информации (в первую очередь телеграм-каналов) и их активным использованием.

Отчётливо представляя, какие суммы тратились всеми участниками на информационную войну (которая по сей день не окончена), не можем не снять шляпу перед мастерством главного оператора этого процесса, фамилию которого в силу корпоративной солидарности называть не станем.

## **Дело Зырянова**

Прокуратура утвердила обвинительное заключение по уголовному делу гендиректора «Корпорация развития Новосибирской области» Александра Зырянова.

### **СИБКРАЙ (@sibkrayru)**

Прокуратура утвердила обвинение против руководителей двух компаний. Александра Зырянова, генерального директора АО «Корпорация развития Новосибирской области», обвинили в получении взяток более чем на 23 миллиона рублей. Взятки передавались через Александра Гоманова, директора АО «УК «ПЛП», за заключение приоритетных договоров и лояльное отношение.

Зырянов также планировал получить взятку от инвестора, замаскировав ее под увеличение стоимости контракта. Гоманов обвиняется в посредничестве при передаче взяток.

Дело передано в Центральный районный суд Новосибирска.

### **Infopro54.ru (@infopro54)**

Дело Александра Зырянова передали в суд Новосибирска

Прокуратура региона утвердила обвинение по уголовному делу в отношении генерального директора АО «Корпорация развития Новосибирской области» Александра Зырянова(на фото) и главы АО «УК «ПЛП» Александра Гоманова. Дело поступило в Центральный районный суд города. Зырянов обвиняется в получении взятки в особо крупном размере, Гоманов — в посредничестве во взяточничестве, говорится в сообщении областной прокуратуры.

Суд наложил арест на имущество одного из обвиняемых.



**Континент Сибирь (@ksonline)**

В прокуратуре утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении генерального директора АО «Корпорация развития Новосибирской области» Александра Зырянова и директора АО «УК «ПЛП» Александра Гоманова.

«Генеральный директор АО «Корпорация развития Новосибирской области» обвиняется в совершении 4 преступлений по ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки) и по ч. 3 ст. 30, ч. 6 ст. 290 УК РФ (покушение на получение взятки), директор АО «УК «ПЛП» обвиняется по ч. 4 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве)», — говорится в сообщении ведомства.

По версии следствия, в период времени с января по март 2024 года Зырянов получил через посредника в лице Гоманова взятки от представителей коммерческих организаций в виде оказания услуг неимущественного характера на общую сумму свыше 23 млн рублей за заключение в приоритетном порядке и в обход конкурсных процедур договоров подряда и лояльное отношение.

Зырянов провел уже год в СИЗО. При этом он до сих пор не отстранен от должности.

## **Арест Нарека и Нины Авдоян**

В СИЗО отправили двух обвиняемых по делу о воспрепятствовании законной профессиональной деятельности журналистов.

**Новосибирск с огоньком (@novosibtop)**

Мать с сыном арестованы в Новосибирске за нападение на съемочную группу Рен-ТВ.

Инцидент произошел, когда журналисты снимали сюжет возле дома на Караваева, 47. Суд рассмотрел дело в закрытом режиме, фигуранты проведут в СИЗО минимум два месяца, до 7 августа.



### Любить Новосибирск (@friendnsk)

Мать и сына отправили в СИЗО после нападения на съемочную группу в Новосибирске

Дзержинский районный суд Новосибирска арестовал мать и сына, которых обвиняют в нападении на журналистов федерального телеканала «Рен-ТВ». В субботу оператор и журналист снимали сюжет возле частного дома на улице Караваева, 47.

В этот момент из ворот выбежали жильцы дома с палками и напали на съемочную группу.

Судебные заседания проходили в закрытом режиме. Нарек Авдоян и его мать Нина проведут в следственном изоляторе не менее двух месяцев – до 7 августа.



### ТГ канал Алексея Мазура (@avmazur)

Крутая история заворачивается.

Тут, с одной стороны, «авторитетная» езидская диаспора, которая в Новосибирске немного более равна, чем все остальные.

А с другой – разворачивающаяся в стране антимигрантская кампания.

И отдельно к этому – избирательная кампания в Новосибирской области, в которой антимигрантскую тему уже несколько партий активно начало эксплуатировать.

Ну и съемочная группа Рен ТВ, их избиение и еще какое-то дело по педофилии до кучи.

Чувствую, может быть резонансное дело.

Стилистика, орфография и пунктуация авторов сохранены.

Автор: Андрей Игнатьев © Babr24.com КРИМИНАЛ, РАССЛЕДОВАНИЯ, НОВОСИБИРСК 48101  
17.06.2025, 06:00

URL: <https://babr24.com/?IDE=278541> Bytes: 7628 / 6881 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:  
[nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)



Автор текста: **Андрей Игнатьев**, региональный обозреватель.

На сайте опубликовано **1416** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)